

Referat styremøte/messengermøte 15.03 2021 kl. 19.30

Hvor: Messenger

Til stede: Tom Bremnes, Charlotte Bjørno, Lilli Bergsjøbrenden, Gry Jeanette Jørgensen, Christel Cyvin

Saksnr. 01/21, Årsmøtet: I rute, men svært usikkert om vi kan holde møtet på den dato som er bestemt grunnet coronasituasjonen. Vi ønsker derfor å sjekke om skistua er ledig 3. mai og håper å få avklart det snarest.

Saksnr. 02/21, Høststevnet: I rute, stevnet er meldt inn og vi har fått stevneplass.

Saksnr. 03/21: Agilitystevnet: I rute, men det er usikkert om det kan avholdes grunnet coronasituasjonen. Planlegges likevel videre og vi krysser fingre.

Saksnr. 07/21: Økonomi: Stabilt.

Saksnr. 08/21: Hallen: I rute, ting skjer! Det blir lagt ut info på Facebooksiden til klubben.

Saksnr. 10/21: Post inn/ut: Lite aktivitet i postboksen til klubben.

Saksnr. 11/21: Eventuelt: Lene Berntsen har laget et kompendie for klubben vår, dette skal etter hvert legges i klubbhuset.

Neste møte blir onsdag 7. april kl. 19.30.

Ref. Christel Cyvin